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Бути впевненим. 

1 Іоана 5 

Введення: хтось мені сказав, що ніхто з 

людей не може напевно знати, чи є він 

врятованим чи ні. 

Може, треба дочекатися, коли ви помреєте 

і станете перед Богом на суді? Адже раніше цього 

ви не зможете дізнатися, чи врятовані ви! Може, і 

ви так думаєте? 

1 Іоана 5:13: «Це написав я вам, що 

вірять в ім'я Сина Божого; щоб ви знали, що ви 

маєте життя вічне, і щоб ви вірили в ім я 

Божого Сина.» 

Іван написав у цьому посланні, що, віруючи 

в Ісуса, ви можете мати життя в ім'я Його. Іван 

написав послання, щоб євангелізувати грішників. 

Це послання Івана написано для того, щоб навчити 

святих. Є одна річ, яку Іван бажає, щоб ви знали, - 

це те, що ви можете мати впевненість у вашому 

спасінні. 

Він написав цю книгу Біблії, щоб ви знали, 

що вже маєте життя вічне. 
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Це говорить мені про дві речі: 

1. Ви можете бути спасеними і знати про 

це. 

2. Але також він пише, що можливо бути 

врятованим і при цьому сумніватися. 

Чому він каже мені, що можна бути 

врятованим і сумніватися? Якщо ви не 

сумніваєтеся, то чому Іван пише, щоб ви знали про 

це? 

Він звертається до християн, які мають 

сумнів, щоб вони могли позбутися цих сумнівів. 

Можна бути врятованим і мати сумніви! Сумніви, 

на жаль, не надають позитивної дії, більше того, 

вони роблять багато місця для проблем. Коли ви 

бачите сумніви у вашому дусі, то це приносить 

біль вашому тілу. Якщо ви відчуваєте біль прямо 

тепер, то це означає, що ви не мертві, але живі. Ви 

можете відчувати біль лише тоді, коли у вас є 

життя. Біль - це сигнал про те, що щось не так у 

вашому тілі. Сумнів - це сигнал про те, що щось не 

так у вашому дусі. 

Сумніви для духу - те саме, що й біль для 

тіла. 
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Послухайте, я не намагаюся сказати, що 

сумніви хороші, як і біль хороший для тіла. Біль 

хороший, коли він стає попереджувальним 

фактором. Сумніви теж хороші, якщо стають 

попереджувальним сигналом. Нам необхідно 

мати справу з сумнівом. Як же працювати з 

сумнівами? 

Ілюстрація: 

Одна жінка сказала Д. Л. Муді: «Я була 

врятована 25 років тому і ніколи не мала 

жодного сумніву в цьому!» Він відповів: "Я 

сумніваюся в тому, що ви були врятовані! І якби 

ви сказали, що перебуваєте в шлюбі 50 років і 

ніколи не посперечалися б, я б засумнівався в 

тому, що ви перебуваєте в шлюбі.» 

1. Я не намагаюся сказати, що біль 

хороший. 

2. Я не намагаюся сказати, що суперечки 

корисні. 

3. Я не намагаюся сказати, що сумніви 

потрібні. 
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Іоанн написав цю книгу, щоб ви знали, що 

ви врятовані. При цьому він каже, що можливо 

бути врятованим і мати сумніви щодо порятунку. 

Він намагається вивести назовні ці сумніви. 

Він пише послання християнам і каже: "Ви 

можете знати, що ваші гріхи прощені, що 

Христос знаходиться у вашому серці, і небо є 

вашим домом. Це дуже важливо!" 

Це важливо в служінні і в душі-піклуванні.  

1. Це важливо в служінні. 

Люди кажуть, що коли ти виходиш, щоб 

дати людям впевненість у порятунку, ти це схоже 

на божевілля. Впевненість у спасінні - це і є 

причина того, чому ви працюєте. Коли ви точно 

впевнені у вашому майбутньому, тоді ви можете 

сконцентруватися на сьогоденні. 

2. Це також важливо для душі-піклування. 

Який душі-піклувальник, будучи 

християнином, не впевнений у ставленні до 

власного спасіння? Це буде схоже на людину, яка 

каже: «Іди за мною, хоча я сам не знаю, куди йду!» 
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Я хотів би слідувати за людьми, які кажуть, 

як Апостол Павло: «Я знаю, в кого увірував і 

переконаний, що він здатний зберегти заставу 

мій на той день.» 

Іоанн каже: «Я написав цю книжку, щоб ви 

могли знати, що маєте вічне життя.» Є три 

тести, в яких Іоанн говорить, що ми можемо знати 

точно, що маємо життя вічне. 

 

 

Тест наказу: 

1 Іоана 2:3-4: «І з цього ми знаємо, що 

знаємо його, якщо дотримуємося його заповіді. 

4- Хто каже, Я знаю його, а заповідей 

його не дотримується, той брехун, і правди в 

ньому немає.» 

Зауважте- «Хто каже, що знає Його, а 

заповіді його не дотримується, той брехун». 

Можливо, Іоанн був у церкві, де був чоловік, який 

встав і розповів своє свідчення, говорячи про те, 

наскільки він радий бути врятованим. Іоанн 
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сказав, що він обманщик, тому що швидше за все 

він знав, як той чоловік живе! 

Ви, напевно, теж можете сказати, що 

знаєте когось, хто не береже заповідей Божих і є 

обманщиком. 

Вірші 5-6: «Але кожен, хто 

дотримується слова його, в тому правдиво 

любов Божа вдосконалилася: з цього знаємо, що 

ми в ньому. 

6- Хто каже, що перебуває в ньому, 

повинен і сам ходити так, як і він ходив.» 

Тут Іоанн говорить про непогрішну логіку: 

"Я - у Христі, Христос - в мені. Я повинен ходити 

так, як ходив Ісус. Він зберігав Божі заповіді." 

Іоанн каже, що, якщо людина не дотримується 

заповідей, він бреше. Його не цікавить, в якій 

церкві він є членом. Яка б не була у нього теологія, 

його не цікавить його досвід, який той мав біля 

вівтаря. Він каже: «Якщо ви не дотримуєтеся 

Божих заповідей, кажучи, що ви знаєте Бога, ви 

брехуни!» 

Дозвольте мені запитати вас? Чи порушили 

ви хоч одну заповідь? Ніхто не може все 
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дотримати! Зачекайте хвилинку, чи означає це, що 

ніхто з нас не врятований? Іван каже, що якщо ми 

знаємо Ісуса, то будемо дотримуватися Його 

заповідей. Ключове слово дотримуватися. Слово 

дотримуватися - це термін моряків. 

Ілюстрація: 

Коли людина перебуває в морі, вона часто 

орієнтується по зірках. Слово дотримуватися - це 

те саме слово, яке використовує Іоанн, коли 

говорить про дотримання Божих заповідей. 

Заповіді Божі спрямовують наше життя певним 

курсом. 

а. Я направляю своє життя за певними 

Божими заповідями. Чи означає це, що людина, 

яка перебуває в морі, може бути збита з курсу? Це 

не означає, що він може на щось відволіктися. 

Метою його і бажанням, які контролюють його 

життя, є спрямований погляд на зірки. 

б. Те саме і з Божими заповідями. 

Ви бачите, що Іоанн не говорить про 

безгрішну досконалість. Біблія не вчить, що ми не 

маємо права називати себе Божими дітьми, якщо 

не направляємо наше життя згідно з Божими 
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заповідями. Є люди, які ходять церковними 

коридорами і тиснуть руку проповіднику, ніби 

вони приєдналися до їхнього клубу, але там немає 

зміни в серці і в житті. Вони не змінюють стиль 

життя і живуть так все життя. Ось такі люди не 

мають ніякого права думати, ніби вони потраплять 

на небо. 

Якщо ваша релігія не змінила вашого 

життя, вам потрібно терміново змінити його. 

2 Коринфян 5:18: «І все - від Бога, який 

примирив нас з собою Ісусом Христом, і дав нам 

служіння примирення;» 

Якщо ви направляєте своє життя Біблією, то 

ніколи не будете сумніватися, що Бог має для вас. 

1 Іоана 3:6, 8, 9: «Всякий, що перебуває в 

ньому, не грішить: кожен грішник не бачив його 

і не пізнав його. 

8- Хто чинить гріх, той від диявола; бо 

диявол грішить від початку. Для цієї мети був 

явлений Син Божий, щоб зруйнувати діла 

диявола. 
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9- Кожен, народжений від Бога, не 

чинить гріха; бо насіння його залишається в 

ньому: і він не може грішити, бо народжений 

від Бога.» 

Насіння Бога залишається в ньому, і він не 

може грішити. 

1. Ви скажете: почекай хвилинку, автор, ти 

намагаєшся дати нам впевненість? Але ти не 

допомагаєш мені! 

2. Чи Іван суперечить собі? (1 Іоана 1:8: 

«Якщо ми не маємо гріха, то обманюємо самих 

себе, і правди в нас немає.» Тут Іван включає і 

себе. Він каже: «...ми!»). 

3. Він каже: «Якщо ми говоримо, що не 

маємо гріха, ми обманюємо самих себе і правди 

немає в нас.» 

Вірш 10: «Якщо говоримо, що ми не 

згрішили, ми робимо його брехуном, і слова його 

немає в нас.» 

1 Іоана 2:1: «Діти мої малі, це пишу вам, 

щоб ви не грішили. А якщо хто згрішить, ми 
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маємо адвоката у Отця, Ісуса Христа 

праведного:» 

І він також говорить в 1 Іоана 3:9: «Кожен, 

народжений від Бога, не чинить гріха; бо 

насіння його залишається в ньому: і він не може 

грішити, бо народжений від Бога.» 

На перший погляд це здається 

протиріччям. У першому уривку він говорить, що 

неможливо для християнина грішити, а в іншому 

місці він каже, що, якщо ми не маємо гріха, ми 

обманюємо самих себе і істини немає в нас. 

Те, що говорить Іоан, знаходиться в 

теперішньому часі. Коли людина народжена від 

Бога, вона не практикує звичного гріха. 

Людина, народжена від Бога, не практикує 

звичайних гріхів у своєму житті. Він не робить гріх 

своїм стилем життя. Іоанн не говорить про 

безгрішну досконалість. Він також не говорить тут 

про життя ліберала, особистості або члена церкви, 

який не змінив стиль свого життя. Він говорить, що 

якщо ви знаєте Господа Ісуса Христа, якщо ви 

народилися від Бога, то не будете практикувати 
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звичні гріхи. Чому? Тому що Його насіння 

перебуває у вас. Що це за насіння? 

1. Насіння життя, яке приходить від Бога 

згори. Ви народжуєтеся від Бога. Ви стаєте 

причетними до Божої природи. Божа природа - це 

святість, бо Бог святий. 

2. Якщо ви можете грішити добровільно, 

свідомо, вільно, звично і не відчуваєте при цьому 

ні викриття, ні жалю, ні печалі, ні докорів 

сумління, то у вас немає причин вірити в те, що ви 

врятовані! Вам потрібен порятунок! 

Є люди, які живуть гріховним життям, але 

які якимось чином сподіваються, що вони 

опиняться на небі. Не будьте дурними! Ми знаємо 

Його, бо виконуємо Його заповіді. 

Послухайте, ми не спасені, бо 

дотримуємося заповідей, але ми дотримуємося 

його заповідей, бо спасені! 

1. Тест заповіді. 

2. Тест компаньйонів. 

1 Іоана 3:14-15: «Ми знаємо, що ми 

перейшли від смерті до життя, тому що 
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любимо братів. Хто не любить брата свого, 

той прибуває в смерті. 

15- Кожен, хто ненавидить брата свого, 

є вбивця: а ви знаєте, що ніякий вбивця не має 

життя вічного, який перебуває в ньому.» 

1 Іоана 4:20-21: «Якщо хто говорить, Я 

люблю Бога, а брата свого ненавидить, той 

брехун: бо той, хто не любить брата свого, 

якого бачив, як може він любити Бога, якого не 

бачив? 

І цю заповідь ми маємо від нього, щоб 

той, хто любить Бога, любив і брата свого.» 

1 Іоана 5:1: «Кожен, хто вірить, що Ісус є 

Христос, народжений від Бога: і кожен, хто 

любить того, хто породив, любить і того, хто 

породжений від нього.» 

Дуже зрозуміла й інша ознака народження 

понад віруючого. Це любов до братів. Якщо я 

врятований, то хотів би бути в правильних 

стосунках з моїми братами. 

1. Я слухав, як один хлопець мені говорив: 

«Я не потребую того, щоб ходити до церкви для 
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поклоніння Богові». Це брехня! «Не залишаючи 

свого збору, як є у деяких звичай; але вмовляючи 

один одного: і тим більше, коли ви бачите, що 

день той наближається» (Євреїв 10:25). Якщо 

ви любите Ісуса, то повинні любити і церкву. 

2. Натура християнина в цьому. Подивіться 

1 Іоанна 4:7-8: «Кохані, будемо любити один 

одного: бо любов від Бога; і кожен, хто любить, 

народжений від Бога, і знає Бога. 

8- Хто не любить, той не знає Бога; бо 

Бог є любов.» 

Бог є любов! Зауважте логіку Івана. Бог є 

любов, і ми народжені від Бога, тому маємо Божу 

природу. Якщо Бог є любов, а ми маємо Божу 

природу, тоді ми повинні мати і любов до братів. 

Якщо я не маю любові в мені, тоді я не маю Божої 

природи. Якщо я не маю Божої природи, я не 

народжений від Бога. Причина, чому ви любите 

братів, в тому, що ви є християнами. Інша причина 

вашої любові до братів у тому, ким вони є. 

Біблія описує церкву двома образами: 

1. Церква є тілом Христовим. 
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2. Церква є нареченою Христовою. 

Церква - тіло Христове. Якщо Він голова 

тіла, ми його члени. Церква й Ісус Христос не 

ідентичні, але невіддільні. Якщо ви відокремите 

голову від тіла що станеться? Смерть. Не будьте 

настільки дурні, щоб говорити: «Я люблю Ісуса, 

але я не люблю церкву.» Церква не тільки Його 

тіло, а й Його наречена. 

1. Який чоловік може не любити свою 

наречену? А Церква - це наречена 

Христова. 

2. Наприклад, хтось може привернути мою 

увагу, нашкодити моєму тілу або 

наступити мені на палець. Це вплине на 

мене і вплине на моє тіло. 

Ілюстрація: Савл на шляху до Дамаска. 

(Любити Ісуса - любити його церкву. Якщо 

ви любите церкву, ви любите Ісуса.) «Савле, Савле, 

чому ти гониш мене, важко тобі йти проти 

рожна!» Це означає знущатися над його 

нареченою. Якщо ви підійдете до моєї дружини, 

ви привернете мою увагу. 
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Церква є нареченою Господа Ісуса Христа. 

1 Іоанна 5:13: «Це написав я вам, що 

вірять в ім'я сина Божого; щоб ви знали, що ви 

маєте життя вічне, і щоб ви вірили в ім я 

Божого Сина.» 

1. Тест заповіді. 

2. Тест компанії. 

3. Тест присвячення. 

1 Івана 5:10-13: «Той, хто вірить у сина 

Божого, має свідчення в собі самому: той, хто 

не вірить Богові, зробив Його брехуном; тому 

що він не вірить свідченню, яке Бог дав про Сина 

свого. 

11- І це є свідчення, що Бог дав нам 

життя вічне, і це життя в Сині його. 

12- Той, хто має Сина, має життя; а той, 

хто не має Сина Божого, не має життя. 

13- Це написав я вам, які вірять в ім'я 

Божого Сина; щоб ви знали, що ви маєте 

життя вічне, і щоб ви вірили в ім «я Божого 

Сина.» 
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Чому я називаю це тестом освіченості, а ні 

тестом вірування? Ви можете вірити 

інтелектуально у вашому розумі чомусь, але 

цьому не довіряти. Ви можете вірити чомусь, але 

не бути цьому присвячені. Якщо ви вірите в Ісуса 

Христа, то довіряєте Йому і присвячені Йому. 

Повірити чомусь означає бути цьому 

присвяченими. 

Чи ви присвячені Ісусу Христу? Вам не 

потрібно дивитися на ваш досвід порятунку. Біблія 

не говорить нам озиратися назад, на якісь досліди 

і шукати впевненості в нашому порятунку. 

Подивіться: «Це написав я вам вірянам.» Це в 

даний час, прямо тепер. Ось як ми маємо 

впевненість. 

Ілюстрація: 

Може, ви ходили на душі-піклування і 

зустрічалися з людиною, яка не проходила в 

церковні двері багато років? Він живе своїм 

життям, без Христа. Ви намагаєтеся його залучити 

назад до церкви, але це схоже на те, як якби ви 

говорили зі стінкою. 
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Ви скажете: я знаю в чому проблема цієї 

людини, вона потребує того, щоб бути 

врятованою." Ви хочете привести його до Господа, 

але він каже: «Я вже врятований! Я був 

врятований, коли мені було 5 років.» Але чи має 

він підтвердження, присвяченість тепер у своєму 

серці? 

1 Іоанна 5:10: «Той, хто вірить у сина 

Божого, має свідчення в собі самому: той, хто 

не вірить Богові, зробив Його брехуном; тому 

що він не вірить свідченню, яке Бог дав про Сина 

свого.» 

Я сказав би, що це неправильно. Якщо він 

не може назвати місце і час, коли був врятований, 

значить він не врятований. (Так, цього немає в 

Біблії, але якщо ви маєте місце і час, це добре). 

Доказ вашого спасіння у вас і прямо тепер, 

коли ви це чуєте. Дякую Богові за те місце і час! 

Питання, яке ставить Іоанн тут, звучить в 

теперішньому часі. Той, хто вірить (тепер) у Сина 

Божого, є той, хто має право сказати, що він має 

життя вічне! 
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Я проповідую це тим, які врятовані, але 

мають якісь сумніви. Я кажу це, щоб ви могли 

зібратися разом! Я проповідую це і з іншої 

причини. Я не хочу дати вам помилкової 

впевненості, особливо тим, які ніколи не були 

врятовані. 

Чи впевнені ви у своєму порятунку? 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 
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«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його 

вірою в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


